

शपथ पत्र

प्रमाणित किया जाता है कि, मैं डा० प्रदीप कुमार अवस्थी , प्रधानाचार्य, राजकीय पालीटेक्निक महोबा, संस्था कोड 3310 शपथपूर्वक घोषणा करता हूँ, कि उत्तर प्रदेश सरकार द्वारा संचालित छात्रवृत्ति शुल्क प्रतिपूर्ति वर्ष 2021-22 हेतु संस्था में संचालित पाठ्यक्रमों, सीटों की संख्या, शुल्क आदि का विवरण छात्रवृत्ति पोर्टल पर फीड किया जा चुका है, जो मेरे संज्ञान में है व सही है।

मैं यह भी घोषणा करता हूँ, कि संस्था में संचालित पाठ्यक्रम/पाठ्यक्रमों के छात्र/छात्राओं को छात्रवृत्ति शुल्क प्रतिपूर्ति वर्ष 2021-22 हेतु निम्न विवरण के अनुसार "Polytechnic Diploma" नामक पाठ्यक्रम के अन्तर्गत सम्मिलित किया गया है।

क्र० सं०	पाठ्यक्रम का नाम	छात्र/छात्राओं की संख्या	प्रथम वर्ष	द्वितीय वर्ष	अंतिम वर्ष	छात्र/छात्राओं को उनके मूल पाठ्यक्रम में सम्मिलित ना किये जाने का सुसंगत व स्पष्ट कारण का उल्लेख करे
1	Polytechnic Diploma	332	1	1	330	अंतिम वर्ष में 330 दर्शाये गये छात्रों ने सत्र 2019-20 में प्रथम वर्ष एवं सत्र 2020-21 में द्वितीय वर्ष में पालीटेक्निक डिप्लोमा से छात्रवृत्ति एवं शुल्क प्रतिपूर्ति हेतु आवेदन किया था। अतः अंतिम वर्ष में छात्रवृत्ति एवं शुल्क प्रतिपूर्ति के आवेदन में नवीनीकरण हेतु पालीटेक्निक डिप्लोमा ब्रांच से ही आवेदन कर सकते हैं, जिसके कारण अंतिम वर्ष में 330 छात्रों का डाटा लाक किया गया है। जबकि प्रथम एवं द्वितीय वर्ष में एक दर्शाया गया छात्र स्कालरशिप के साफ्टवेयर में शून्य अंकित न हो पाने के कारण एक दर्शाया गया है। प्रथम एवं द्वितीय वर्ष में छात्रों का डाटा ब्रांच वाइज ही अद्यसारित किया जायेगा।

उपरोक्त विवरण मेरे निजी ज्ञान से सत्य व सही है एवं संबद्धता नियमों के पालन के साथ-साथ कोई तथ्य छुपाया नहीं गया है, अतः आपसे अनुरोध है कि नामक पाठ्यक्रम को भी अन्य पाठ्यक्रमों के साथ डिजिटली लाक करने की कृपा करें।

यदि उपरोक्त विवरण साक्ष्यों सहित प्राविधिक शिक्षा परिषद में प्रस्तुत किये गये समस्त विवरण/अभिलेख/अन्य सूचनायें यदि कूटचिह्न/फर्जी/भ्रामक/त्रुटिपूर्ण पाई जाती है तो नियमनुसार विधिक कार्यवाही पूर्णतः स्वीकार्य होगी एवं छात्रवृत्ति शुल्क प्रतिपूर्ति वर्ष 2021-22 हेतु संस्था के विवरण को प्राविधिक शिक्षा परिषद, लखनऊ द्वारा सत्यापित/डिजिटल लाक ना किये जाने की स्थिति में समस्त जिम्मेदारी मेरी होगी।

हस्ताक्षर :

नाम : डा० प्रदीप कुमार अवस्थी

पदनाम :

PRINCIPAL
GOVT. POLYTECHNIC
MAHOBA

Pradeep Kumar